

- 
- Datum:** 2020-08-11, kl 19.00
- Lokal:** Skype
- Närvarande:** Birgitta Forsén, ordförande  
Åke Johansson, kassör  
Bert Westenberg, sekreterare  
Kent Forsén, ledamot  
Magnus Waldau, ledamot  
Hans Forsman, suppleant  
Tomas Jangvik, suppleant  
Berndt Lennholm, adjungerad  
Hans Örnhammar, adjungerad
- Mötet öppnas:** Birgitta Forsén hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- Dagordningen fastställs:** Föreslagen dagordning godkändes, bilaga 1.
- Val av två justeringsmän:** Magnus Waldau och Tomas Jangvik valdes att justera protokollet.
- Protokoll från 2020-07-01:** Protokollet godkändes utan ändringar.
- Ekonomi, medlemmar, sponsorer:**
- Kent Forsén tar förnyad kontakt med SAAB angående sponsorbidrag.
  - Kassörens upprop om inbetalning av årsavgiften har gett ett gott resultat. Åke Johansson kommer även att göra ett utskick per brev till de medlemmar som inte uppgett e-postadress.
  - Kassabehållning per den 31 juli 2020 är 161 922 kronor.
  - Ekonomisk sammanställning för perioden framgår av bilaga 2.
- Pågående ärenden**
- Årsmötet:**
- Beslöts att SDHF kommer att genomföra sitt årsmöte söndagen den 11 oktober 2020. Detta förutsätter att föreningen får disponera Sjöhistoriska museets filmsal. Ordförande tar kontakt med den nye museichefen, Mats Djurberg. Vore önskvärt att SDHF fick möjlighet att presentera sig för den nye museichefen i samband med årsmötet.
- SMTM:**
- Inget att avrapportera.
- Säkerhetsutbildning:**
- Säkerhetsutbildningen består av två delar, där del 2 avser krishantering. Vissa moment i denna del avser SMTMs rutiner och är inte applicerbara på SDHFs verksamhet
  - Vid krishantering inom föreningen är det ordföranden som ska vara kontaktperson.
  - Tomas Jangvik är i slutfasen med uppdatering av material till guidepärmen.
- Hemsidan:**
- SDHF:s domännamn är *Svensk dykerihistorisk förening*.

- Ansvariga för administrationen är i följande ordning – Pär Svensson, Birgitta Forsén och Berndt Lennholm.
- Pär Svensson har tillgång till servern.
- Mejl till [info@sdhf.se](mailto:info@sdhf.se) når alla i styrelsen.
- Ett förnyat avtal har tecknats mellan SDHF och administratören, Pär Svensson, att gälla under perioden 1/7 2020 – 31/6 2021. En ersättning på 2 000 kronor betalas ut vid midsommar och 3 000 kronor utbetalas till jul.
- Det framfördes önskemål om att den av Pär Svensson föreslagna presentationen av styrelsen kompletteras med uppgifter från de styrelsemedlemmar som ännu inte kommit med bidrag. Det räcker med en kort presentation enligt presenterat frågeformulär.

### **Öppethållande, guide- utbildning, QR-skylt:**

- Restriktioner på grund av covid-19 pandemin gäller fortfarande.
- Tomas Jangvik har tagit fram blanketter avseende öppethållande för varje månad som presenteras på hemsidan – medlemssidor/ guider.
- Vi kan erbjuda våra intressegrupper en guidad visning av Dyktankhuset. Vi går däremot inte ut till den breda allmänheten.
- Guideutbildningen har flyttats till lördagen den 10 oktober, 2020.
- Birgitta Forsén korrekturläser materialet till den uppdaterade guidepärmen/kompendiet.
- En mejlförfrågan går ut till de mindre aktiva guiderna om de verkligen vill stå kvar på guidelistan.
- Hans Bohlin ombeds snarast sätta upp de skyltar med QR-kod som Hans Örnhammar skickat digitalt.

### **ROV-projekten:**

- Inget nytt att avrapportera.

### **Dykskötartutbildning:**

- Besked i frågan väntas senare.

### **Carlssondräkten:**

- Carlssondräkten har skurits upp i delar som kan ses i bilaga 3. Det visar sig att tillgängligt material för framställning av en ny dräkt saknas. Bert Westenberg tar kontakt med David Dekker, Nederländerna, för att eventuellt få hjälp med att hitta en leverantör av dubbelsidig rubberized canvas.

### **Försäljning:**

- Tomas Jangvik, Magnus Waldau och Åke Johansson kommer snarast att gå igenom vårt förråd av försäljningsartiklar. Dels ska inventarielistan uppdateras dels ska produkterna vägas för att få en klar bild av portokostnaderna vid utskick.

### **Nytrycket av Före skrifter för dykare:**

- Häftet *Föreskrifter för dykare...* kommer att finnas tillgänglig för distribution inom senast två veckor.
- Förhandsbeställningarna debiteras 100 kronor plus 22 kronor för porto enligt tidigare beslut.
- Nya beställningar kommer att debiteras 150 kronor plus porto.
- Det uppdrogs till Tomas Jangvik att för hemsidan ta fram lämplig information/reklam för våra försäljningsartiklar.

### **Övriga frågor:**

- Åke Johansson fick i uppdrag att köpa lämpliga kuvert av varierande storlekar och porto för att styrelsen på ett smidigt sätt i fortsättningen ska kunna handha distributionen av artiklar från Dyktankhuset.
- Bilaga 4, ansvarsområden, gicks igenom.

Följande ändringar/tillägg i listan beslöts:

**Info-SDHF** – Berndt Lennholm, tas bort

**Bokningar av DTH, kalender** – Birgitta Forsén

**Distribution av beställda artiklar** – Åke Johansson, Tomas Jangvik,  
Hans Forsman

**Adventsträffen** – Birgitta Forsén

• Tomas Jangvik efterlyste en grafisk profil för SDHF.

Uppdrogs åt Tomas Jangvik och Hans Örnhagen att utreda frågan och presentera ett resultat vid nästa styrelsemöte.

**Nästa möte:**

Nästa styrelsemöte blir ett Skype-möte och äger rum onsdagen den 16 september, 19.00.

**Mötet avslutas:**

Ordförande tackade de närvarande som vanligt för ett konstruktivt styrelsemöte.

Vid protokollet:



Bert Westenberg

Justeras:



Magnus Waldau



Tomas Jangvik

**Bilagor:**

Bilaga 1

Bilaga 2

Bilaga 3

Bilaga 4

Dagordning

Ekonomisk sammanställning

Tungdykardräkten, Akvarex

Ansvarsområden